THE COLLECTOR AUCTION
6:00pm - 31st October 2019

Viewing: Wed. 10am - 6pm & Thurs. 12pm - 6pm
25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 95687811 & 22 Fax: 03 9568 7866
Email: info@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au
BIDS accepted by phone, fax or email.
Phone bids accepted for items over $100 only.

NOT ACCEPTED after 5.30 pm on day of sale
Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request — time permitting
Payment by Credit card, Cheque, Money Order or cash

Please pay and collect goods by Friday 5pm following auction
22% buyer premium + GST applies
1.1% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER - ADAM TRUSCOTT

Lot No

1 Metal Industrial style coffee table. Painted with Union Jack Large exposed Industrial / Marine type riveting.

2 Large Concrete Garden Bird Bath featuring Swagman, Bird and Gum Nut detail 80cm H

3 Late Victorian 4 tier cane corner What-not

4 2 pcs Large Pottery Pierced Seat 45cm H & Decorated Pottery Horse 36cm H

5 5 x 1950/60s white framed Prints - Swan Lake, floral still life's, landscape etc.

6 Group Lot - Boxed Vehicle toys incl. Coca Cola Truck, Team Power Heavy Truck, AFL Tigers L/E Match Box trucks
and Cars

7 Children's Red Leather Lace up Shoes mounted on wooden display Plinth

8 Group lot incl 2 x Glass Egg Cups (1 Manganese), Gold toned embossed Thimble holder, Magnifier with Crystal handle

9 Box lot - incl. Bosun Whistle, Metal novelty Spirit Level, Assorted Spoons some sterling and novelty, Novelty miniature
Book form with fold out Risqué images etc

10 Group lot - As New packaged Kids WATCHES - Angry Birds, Smurfs, Tinkerbell, etc

11 Small bag enamelled and other badges and pins - inc. Collingwood Football Club membership medallions, VFL PARK
membership medallions, ANSETT ENGINEERING sew on patch etc..

12 Group lot - ¢.1990's BEAVIS & BUTT-HEAD Trading Cards - all in Plastic sleeves, with some packaging

13 Small lot vintage items - inc. ZEBRA GRATE POLISH in unopened packets, boxed STROMBERG CARBURETTOR
part no. 7405155 (Holden FX 48-215, FJ, FE, FC Needle and Seat), GENUINE LUCAS CONDENSOR part no. 407044

14 Small lot Australian coins - currency and commemorative coins.

15 Small picture frame filled with enamelled pins, badges, cufflinks, brooches etc..

16 Box incl. AFL - Richmond Tigers Items incl. Gurneys, Scarves, Mugs Footballs etc

17 2 x boxes mostly vintage bottles / jars inc, medicinal and others - Rawleighs, Sigma, Oxford, Pyrex, etc

18 Box of Ladies Accessories incl. Wallets, Purses, Key Charms incl. labelled Billabong, Guess, Louis Vuitton etc

19 Box lot ELVIS books and vinyl records (Singles - 45's) - titles inc. WAY DOWN, THERE'S ALWAYS ME, SUCH A
NIGHT etc..

20 Box lot Aussie sporting books - mainly VFL / AFL related. Titles inc. "Football Stories", "Complete guide to Australian
Football", "My Game" etc..

21 3 x box lot CD's - Artists inc. DALLAS CRANE, BEASTIE BOYS, BLOC PARTY, GOMEZ eftc..

22 Vintage Mens 1960/70's Jacket - Bright red waterproof w/ Red, Blue & White striped collar & cuffs, snap button
closure, medium/large size

23 Ladies ensemble - 1950s Café Laite silk chiffon Cocktail dress, belt, bows, matching clutch and purse

24 Group vintage ladies clothing - Matons, Melbourne Kangaroo fur coat, 1960s long yellow silk Evening gown with gold
braid trim & fur collar

25 Modern Japanese HAPPY COAT - Red, Black & White colours, large character design to back, w/ Original belt

26 Crate lot mainly cinema related books - Titles inc. "History of Movie Comedy", "History of Movie Musicals", The Great
Movie Stars" etc..

27 Box lot vinyl LP records inc. THE FABULOUS THUNDERBIRDS, ENGLAND DAN & JOHN FORD COLEY, JULIAN
LENNON etc..

28 2 x Boxes decorated tins incl. Limited Edition Anzac Biscuits, Arnott's, Regency etc

29 3 x boxes 45rpm vinyl records inc. CHRIS DE BURGH, THE COCKROACHES, PETER FRAMPTON, NICK BARKER
and the REPTILES etc..
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30 Group lot Australian Pottery incl. Leonard Bell, Kerryl, Cannie Ridge Coffee Set, Lidded Barrell and Tureen all with
Gum Nut decoration and Vase with Floral detail, assorted Bendigo and other pottery etc.
31 Large Framed Modern Print Paris at night - 100cm H 140cm W
32 Box lot LASER DISCS - inc. BEAVIS and BUTT-HEAD, PETER SELLERS "The Party", THE ADDAMS FAMILY,
WAYNES WORLD etc..
33 Seeburg PA Speaker / Horn with bracket attachments - 45cm D
34 Mixed lot alcohol - inc. BROWN BROTHERS Cienna, Liqueur and white wines. Approx 15 bottles
35 2 box lot of Wii with Wii fit Plus, Console, Games, Controllers, Guns and Accessories
35.1 | Large group lot framed and unframed painting, pictures etc
36 GARDEN Concrete Ornaments Incl 2 x Mushrooms Stools/Seats 45cm & 40cm H, 1 x Cherub 60cm and 1 Boy and
Girl with Flower pot either side 44cm H
37 3 x boxes gaming gear - inc. Sony Wii, XBOX and XBOX360 with assorted controllers PLUS framed MILES DAVIS
print etc..
38 Group lot fishing gear - inc. rods, reels, tackle boxes, creel etc..
39 Box lot magazines - inc. AUSTRALIAN RECORD COLLECTOR, COUNTDOWN, PSYCHOTRONIC etc..
40 2 x box lots DVD's. - titles inc. The Rum Diary, Birdy, King Kong, Fargo etc..
41 4 x vintage OAK desk tidies.
42 Group Lot Ladies Toiletry items included Perfumes, Lotions and Shower Gels etc
43 2 x Boxes Assorted Vintage Bottles including clear and brown glass
44 3 x Boxes of Ladies Footwear, Shoes, Sandals, Boots, Gum Boots some new with Tags
45 Group lot - Large CINEMA Shop Display Signs and METAL DISPLAY SIGN "Federation of Car Clubs" - Movies inc.
THE CASTLE, A BRONX TALE, RED CORNER, BLUES BROTHERS 2000 etc..
46 Box of Assorted China incl. lvory ware, Meakin, Midwinter, Lord Nelson etc
a7 Group lot Audio Visual, SONY mini HIFI system MHC-AG495, headphones, DVD player, TV etc..
48 Box lot vinyl LP and 45 records - Artists inc. TED MULRY GANG, ALICE COOPER, REDGUM etc..
49 Large Box packaged Ladies & Men's Fragrances incl. Calvin Klein, Oscar de la Renta, Beckham etc
50 Box incl. Pottery, Glassware, Teapot and Cosy etc
51 Box China incl Royal Doulton , Ainsley, Noritake etc
52 Box of Silver-plate incl. Coffee Pots, Trays, Rose Bowl, Sugar Bowls etc
53 8 x Boxes of Assorted items incl. Boxed Kitchenalia, Ornaments, Ceramics, Soft Toys, Electric Typewriter, Lamp &
Shade etc.
54 Group lot incl Bentwood Dining Chair, Spice Rack, Bread Boxes, Vase, Cane Commode etc.
55 Box lot mixed items - inc. MARILYN MONROE posters, REVLON cantilevered makeup case, baseball bat etc..
56 Group Lot incl Vintage Timber folding rocking Chair with Velvet upholstery seat & back, carved detail and Timber
Coffee Table with Eastern inlay 40cm H, 56cm L
57 2 x bikes - Childrens Southern Star "TRIXTER" Freestyle BMX and AOMEISI "HANKER" 6spd folding bike
58 Vintage metal RAAF trunk 33cm H x 57cm W x 45cmD
59 Large Vintage Heavy Cast & Wrought metal STREET LAMP base - Scrolly designs around central column, no top
60 Two boxes TOYS inc. loose die-cast model cars and lots of empty model boxes.
61 Group Lot incl. vintage Leather Horse Saddle with stirrups, Horse Rug etc
62 3 x doll prams inc, 2 x vintage - white painted, a vinyl wicker and an antique style wicker
63 Group lot - inc. Blue Vinyl covered cushions and box lot mainly bike lights and electronics etc..
64 Group Lot Automotive gear inc - Vintage chrome hub caps inc - HOLDEN, Holden radiator hose, tow-balls , etc
65 2 x Boxes Assorted Vintage Bottles - Clear Glass
66 Group lot of China & Glass incl. Maling Lustre Dish with floral detail, Royal Albert Trio, Delft Flower Vase, Spode etc
67 3 x boxes mixed items - inc. vintage hand tools, boxed 2006 Commonwealth Games relay batons, Camera tripod,
leadlight light shade etc..
68 Box lot assembled military models, books etc..
69 Large group lot - inc. HUGE chromed metal sphere, Large PA speakers, heavy gauge rope, Commercial food
hydrator, lighting, ride on mower bonnet etc..
70 Box lot mixed items - inc. "THE BILLY HYDE" drum pad, pewter cups, boxed ballpoint pens etc..
71 Group Lot incl. Vintage Regal Trunk, Disney Print, Carved Chess Set, Assort. Ladies Shoes etc.
72 2 x box lots of retro style ceiling lights. Large clear and chrome orbs.
73 Cast Iron Bird Feeder with Ornate detail with two bird figural approx. 58cm H and Brass & Copper Jardiniere and
stand approx. 70cm H
74 3 x Boxes vinyl LP records and books - inc. Edison cylinder roll, Osborne plaque vintage books 'HISTORY OF THE
WORLD IN PICTURES' and 'THE OUTLINE OF HISTORY' LP's mainly classical and 80's compilation albums.
75 Box of packaged Fragrances , shower gels, hand lotions etc
76 Box lot mixed items - inc. Vintage electric transformer and a dynamo, Cast pot metal Australian ashtray, decorative
Japanese urn, ST KILDA Footy club flag and hat, Playing cards etc..
77 Box Stylish Ladies Bags incl. Large Leather Travel Bag etc
78 2 x boxes - kid's toys inc, assorted porcelain dolls, soft toys, Garfield, teddy bears, etc
79 2 x vintage suitcases with contents - inc. shoes, jackets, kids toys etc..
80 Ladies RICARDO bicycle
81 SONY PLAYSTATION with Controllers, Games and Accessories
82 Box Lot Soft Toys incl, Range of Teddy Bears, Rag Doll etc
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83 Box of Ladies Bags assorted colours and styles incl. Travel bags etc

84 Box lot DVD's - Mainly TV series - inc. MAD MEN, SOPRANOS, THE MENTALIST, GREY'S ANATOMY etc..

85 2 x Box lot teddy bears and assorted soft toys. Some still with tags.

86 2 box lot vintage and retro kitchenalia - inc. tin CADBURY storage containers, vintage tea tin, ceramic mugs, assorted
vintage glass and plastic kitchenware etc..

87 Group Lot Vintage items incl Elcon Aqua Enamel FAN, SALTER Bathroom Scales pre Metric, Timber box etc

88 Box lot - indoor Hensilite Carpet Bowls with Kitty, ceramic mugs and biscuit jar, chandelier etc..

89 Small box - inc. vintage decanter from RAAF - RICHMOND AIRBASE Sergeants Mess, HC bound volume RAF
FLYING REVIEW with really cool adverts throughout. Ca late 1950's, WAR related books, photographs, videos and
postcards.

90 Box of Blokey items incl - boxed ZIPPO style as new lighters, advertising ashtrays, stick pins, MINT COINS "HOLEY
DOLLAR and the DUMP" (1988), Cocktail shaker etc..

91 Box lot - assorted soft and plastic toys / dolls inc, 5 x Humphrey Bears, hand knitted, Hong Kong doll, etc

92 2 x Boxes China Inc. Various Teapots, Jugs, Wade Demitasse, Noritake Teapot, Milk Jug and Sugar Bowl etc,

93 Group lot mixed items inc - Leather briefcase, metal cash box, box lot books inc - HC book "The Heart of the Hunter"
[Van Der Post, Laurens] London, The Hogarth Press, 1961

94 Large decorated Trunk with contents, Ladies Bags , Carry Bags etc.

95 Group lot framed pictures and mirror - inc. Seinfeld's KRAMER "He is a loathsome offensive brute, yet | can't look
away" etc..

96 Group lot - inc. Vintage KNAPSACK SPRAYER and set of Vintage grain scales.

97 SONY CD player, Pioneer and Carol branded unidirectional microphones, speakers etc..

98 Group lot audio equipment - inc. SONY SOLID STATE TC-570 REEL-TO-REEL, AMERICAN AUDIO POWER DRIVE
2.2 turntable, Sherwood AMP, SANSUI Headphones etc..

99 2 x box lots vinyl LP records

100 ONKYO receiver. Model No. TX-SR578 and BEATLES, AUSTRALIAN TOUR 1964 souvenir booklet

101 2 x box lot CDs, DVDs - Atrtists inc. ROLLING STONES, U2, QUEEN etc. PLUS - TALKING BOOKS, MUSIC
DOCUMENTARIES etc..

102 3 Box ot China and Glass Items including Bowls, Comports, Platters Cheese Boards

103 Pair of carved painted Wooden African style figures, approx 101cm

104 Small group lot - inc. brass goose neck floor lamp, 2 x planet lamp top sections, framed prints and vintage card tables

105 2 x Boxes Ladies Shoes and Accessories incl. New in Box, Acid Pink Patent Air Wair Dr Martens S41, Assorted
Ladies Shoes and Sandals some MIB, Neck and Shoulder Massager etc.

106 | 4 x Boxes assorted items incl. Souvenir Teaspoons and Cabinet, Kitchenalia, Thermal Carry Bags, Knitting Bag with
contents etc

107 Group lot - inc. Hardwood bedside table, PIONEER RECEIVER No. VSX-518, NATIONAL VHS recorder etc..

108 Large Vintage HIROBO RC Helicopter. K&B 61 engine. Control unit missing.

109 Box lot wooden knick knacks - inc. jewellery boxes, inlaid pictures, carved wall hangings etc..

110 Group lot of Meal Ware incl Brass Car, Teapot, Cannisters, Vases, Bells etc

111 Large group lot STAR WARS Promotional Items incl 1 x Box promotional Candy containers, Small Action figures etc 1
x Box Star Wars Empty Can Cubes (3)

112 Mixed lot housewares- inc. retro orange and bronze ceramic lamp with shade, framed print and retro coffee table.

113 Vintage 3spd DRAGSTER style push bike. Painted red with original parts including backrest.

114 Box lot CD's - Artists inc. TINPAN ORANGE, ERIC BIBB, ICE-T etc..

115 Box lot EPNS - inc. decorative candelabra etc..

116 Group lot incl. Timber Decanter holder with raised metal lion head detail and amber decanters and Bottle Port ,
Decanter with stopper etc.

117 Group Lot - Copenhagen - Bing & Grondahl, Blue & White Christmas Design Display Plates 1970/80's with boxes,
18cm D approx 13

118 70's timber coffee table with decorative shaped legs and magazine shelf

119 2 x Large STAR WARS action figures - Mint in box DARTH VADER and LUKE SKYWALKER - both approx 45cm/h

120 2 x box lot HEAVY METAL related items - inc. AC/DC CDs inc. US pressing of DIRTY DEEDS, AC/DC apparel inc.
back packs, jacket, t-shirts. AC/DC books and DVD's, Boxed BONFIRE CD set, camping chair etc..

120.1 | 1950/60's Vintage CALIFONE 1450K Portable Stereo with Microphone, Ext. Speakers with instructions Retro Blue
colour with original case

121 2 x boxed 1980's portable radio / cassette recorders. 1 x PYE NR4002 and 1 x PHILIPS AW3000/10

122 Group lot of Audio incl. 1960's Phillips High Fidelity Tape Recorder, 2 Boxes LP's, Vinyl, Albums incl Pavarotti,
Tauber, Opera etc, Tapes and AWA Portable Radio

123 Small lot SKATEBOARDS - inc.LIB Technologies deck, THEEVE trucks, and Penny board etc..

124 Box lot vintage and modern COMICS - inc. Classic X-Men, Conan, Spawn etc..

125 Vintage GESTOYS DELUXE wooden roll - top, desk top tidy with pull out draw

126 Group Lot incl. Audio sonic Stereo Walkman, Boxed Harrods Pin Dish, Matryoshka Mug & Hippy Chick Boxed Mug
and Glass Dome with led lights

127 Vintage SINGER Sewing Machine Model EK114058, Black with Gold Detail with original Timber Case

128 Group Lot incl 2 x Vintage Gladstone Bags, Brief Case, New with Tags Kings Work Boots S8

129 Box lot ceramic BANSAI POTS in various colours and shapes.

130 Box lot and vintage large glazed lidded container - Australian and other pottery and glass - inc. Urns, vases, bowls,

soda syphon etc..
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131 Vintage REMINGTON cast iron typewriter "MADE AT ILION, NEW YORK, U.S.A" (Belonged to: Bert Billings - 1st
Signal Troup”

132 STAR WARS Group Lot - Deluxe Latex MASKS, Storm Trooper, Darth Vader, C-350

133 Small lot vintage audio equipment - inc. GRUNDIG NIKI portable reel-to-reel, SIERA portable record player, ASTOR
Solid State transistor

134 HC book METAL AIRCRAFT CONSTRUCTION. [Langley, Marcus] London, Sir I. Pitman & Sons, 1941

135 Group lot audio equipment - inc. Vintage LONGINES "MULTI BAND FM - AM - POLICE - AIR CRAFT - SHORT WAVE
1-2 - MARINE 1-2 - WEATHER" receiver, Vintage PHILIPS "Portable Receiver 290" radio, PHILIPS portable CD
player, headphones etc..

136 Group lot mainly English China and glass - inc. Pink depression glass bowl, Crown Ducal and Johnson Brothers plates
and bowils etc..

137 Advertising Group lot of Modern Metal Signs incl. Sunlight Soap, Camp Coffee, Fry's Milk Chocolate, Sunkist etc

138 RANCILIO Coffee Grinder. Model 'ROCKY NO DOSER'

139 Group lot of Novelty Teapots incl. Cat , Teddy Bear, Stove etc.

140 Group lot of Novelty Biscuit Barrels incl. Clown, Grandma Rabbit etc

141 Group lot -Ceramic Lidded Tureens incl. 1930's Copeland Spode - Leyland, Booths-England, Blue and White pumpkin
shape.

142 Group lot of China incl Figurines, Boy with Lamb, Ballerina, Rabbits, Novelty Salt & Pepper shakers, Toast Racks etc.

143 Group Lot of Novelty Teapots incl. Elephant & Monkey, Teddy Bear Etc

144 Group Lot incl, Wedgwood, Myott Coffee Pot, Milk Jug and Sugar bowl, Delftware with floral detail tray, pair of Vintage
bookends, lady playing flute and lady dancing AND commemorative British Royal tea cups.

145 Box of Ladies Bags incl. Crocodile Bag, Tosca Travel Bag, Beaded Bag , Zara Women etc

146 Group Lot incl. Glass Comport with frilled edge, Brass Vases etc

147 Box of Blokey items incl. Ridleys Harmonica, Cigarette Maker, Zippo lighter, Lighters, Tobacco Tins, Hip Flask etc

148 Modern near new Faux Cow Hide Floor Rug

149 Group lot of Ladies Handbags incl OROTON, Glomesh etc

150 Small lot mixed vintage gear - inc. Boxed ArcherKit DELUXE STEREO HEADSET KIT (Assembled), Small tin
FISHER'S POLISHING WAX, Boxed FERRIS car radio with auto reverse, tin first aid kit

150.1 | Group lot mixed reference books - inc. Bernard Leach "A Potters Book" "Prospecting Gold" etc..

151 2 x vintage lamps with shades. 1 ceramic Italian brown with gilt decoration 1 brass with rosette of four bulbs.

152 Group lot of AUSTRALIAN Pottery & Glass incl. Vagn Nykel Candle Holders, signed - Derek Rowe, Blue/ Cream Jug,
signed, Large Ribbed Vase, Maureen Williams - Glass Aqua Bowl a/f

153 Small lot antique EDISON RECORD "Gold Moulded" rolls. Approx.

154 Small box lot VFL and AFL ephemera inc. vintage Scanlens trading cards, vintage one eyed supporter EYE
PATCHES, Collingwood Football Club playing cards, assorted trading cards and poker chips.

155 Small box lot 45 vinyl records - Artists inc. JOHNNY CASH, DADDY COOL, ROBERT CRAY etc..

156 Group Lot incl. Blue and White miniatures, Jugs, Silver-Plate topped Salt & Pepper etc.

157 Small group lot - inc. Vintage OROTON leather desk set, cufflinks, epbm stud box, cigarette case etc..

158 Group lot of Silver Plate incl Carrington Coffee Service, Salt Pots, Embossed with Blue Glass Liners & Spoons, Art
Nouveau Twin Serving Dish, Coffee Set

159 Group Lot of Brass ware incl. Bowl on Elephant figural base, Squared vase etc

160 OLYMPIA Portable Typewriter - splendid - Olive green in colour with case

161 Vintage hardwood dressing table adjustable bevelled mirrors AND vintage wooden ironing board.

162 Group lot of Resin Figures incl. Fairies, Sitting on Toadstool, Sitting on Turtle, and Ceramic basket weave bowl with
Fairies sitting edge and Pair Koalas on a branch.

163 Brass Smokers stand with twisted column, attached detailed match holder approx. 74cm H

164 Hand made upcycled Skateboard Table made with used parts incl. 80's wheels, board and stickers, Swing out bottle
opener, Signed verso.

165 2 x pcs - STAR WARS - Skateboard and children's bicycle '30cm Pavement cycle'

166 | Vintage RETRO goose neck desk lamp.

167 Pair of RETRO style vinyl swivel barstools.

168 Yellow floor standing PLANET LAMP

169 Set of 4 vintage retro swivel bar stools, Chromed legs and foot rests with red vinyl upholstery (damage sighted).

170 Framed JUDITH M. PERREY (1927 - 2016) Oil Painting - REFELCTIONS, PATE DAM - Signed lower left, further
signed & titled verso - 59.5x44.5cm

171 Framed ¢1900 monochrome oil painting "Abide with me, fast falls the eventine: The darkness deepens: Lord with me
abide" Signed bottom right E.H. Approx. 53cm/h x 41cm/w

172 Gilt Framed ¢.1890 GEORGE BAXTER Print - HOLLYHOCKS - After the Original by Bartholomew - Embossed Stamp
lower centre under image - 38x27cm

173 Framed B HERRIDGE Watercolour - A MUSO'S MAILBOX - Signed lower right - 29x39cm

174 Framed JUDITH M. PERREY (1927 - 2016) Oil Painting - WATTLE by the YARRA - Signed & Dated '96, lower left,
further signed & titled on MSWPS Exhibition label verso - 44.5x59.5cm

175 Gilt Framed CLIFTON ERNEST PUGH (1924 - 1990) Etching - XANTHORIA - Signed & Numbered in Pencil on
Margin - 22x15cm

176 Gilt Framed ¢.1890 GEORGE BAXTER Print - THE MOUTAIN STREAM, INDIANS REPOSING - Embossed Stamp to

lower centre under image - 37x27cm

Page 4 of 8




177 Gilt Framed CLEWIN Simon Vernon HARCOURT (1870-1965) Oil Painting - THE MCHUGH VASE - Signed lower
right - 49.5x39.5cm

178 Gilt Framed NORA HUTCHINSON (1908 - 1972) Watercolour - AUTUMN - Signed & Dated '63, lower left - 34x45cm

179 Small box lot costume jewellery and perfumes - inc. necklaces, rings, bracelets, brooches etc..

180 | Vintage complete GOBLIN TEASMADE. Appears complete - teapot has small chip.

181 Group lot of Vintage English china incl. Monarchy mugs & dishes, Alfred Meakin Mallard flying duck display plate etc

182 Group lot incl. Golf Putting Set, Machine Cat and Dog, Maisto Shell Formula 1 Ferrari Model Car - All Boxed

183 Box lot mainly women's items - inc. Vintage bobble head KOKESHI dolls, enamelled pill box, boxed Glomesh purse,
lot vintage knitting needles, clip on earrings etc..

184 Small lot vintage ENID BLYTON 'Famous Five' HC books - inc. Five go to Demons' Rocks, Five Get Into A Fix etc..

185 Large Modern Oil Painting - THE BIG BANG - Signed Gibson de Araiya Corta, lower right - 69.5x105cm

186 Group lot STAR WARS miniatures - inc. MicroMachines - Gian Speeder and Theed Palace. Master Collector's Edition,
Republic Cruiser etc. All mint in boxes.

187 Briefcase full of PIANO TUNING TOOLS and remote control robot "TROBOSAPIEN" with remote.

188 Group lot incl RETRO Queen Anne Trio featuring Boy proposing to Girl amidst flowers and 2 x Lidded Trinket box with
Pierrot features on lid

189 TRADING CARDS - MIB - HOT SURF - Collector Cards 1995 - Original Point of Sale Packaging

190 STAR TREK - Boxed - Federation the First 150 Years - lllustrated hardback Volume in a pedestal display complete
with lights, push button etc.

191 Group lot Entertainment Fragrances Boxed incl. Lady Gaga, The King, Kylie Minogue etc

192 Group lot of Boxed Diecast Model Cars incl. Vanguards Austin A35, Maisto Mercedes CLK-GTR, Ford Taunus, Vitesse
Austin Martin D85 and Morris 1100

193 Small lot Australian release vinyl LP records - inc. PSYCHEDELIC LOLLIPOP 'Blues Magoos', THE ASTRONAUTS
'Everything is A-OK' and 'INTRODUCING THE BEAU BRUMMELS'

194 Group Lot incl. Boxed Astron Microscope, 2 x Cast Iron Door Stoppers & Weight ,Silent Salesman Print etc

195 Group lot vintage art glass - Scandinavian drinks set, tall vase and set 6 MANGANESE drinking glasses

196 Small lot vintage tribal and other wooden items - Carved 1970's teak bust of woman, carved Pacific region paddle,
maracas etc..

197 Group lot of Boxed BRATZ Figures incl Sweet Heart, Winter Girl, Nightly Lite etc

198 Group lot - STAR TREK Trading Cards - POS Box & Contents Voyager seasonl series 2 + others

199 Group lot Australian 45rpm Vinyl record singles - inc. GOLDEN FLEECE 'TOP HITS' records (Ray Pilgrim, The
Jaybirds, The Activators etc..), Skippy Theme Song etc...

200 | Vintage One sheet MOVIE POSTER for THE SHOWOFF' starring RED SKELTON.

201 Set of 8 modern cabinet plates All with Bessie Pease Gutmann. 8th issue "A Child's Best Friend" all certificates
included.

202 BENDIGO Pottery incl. Salt Glaze large heavy Dish, 2 x Blue and White Glaze Vases 18cm and 9cm Potter signature
to base

203 Small box lot mixed vintage items - inc. brass door handles, embossed door 'push’ plates, candle snuffer etc..

204 Pair of vintage khaki canvas lace up GAITORS

205 Group lot - modern novelty composition Jazz musicians

206 Group lot of LP's, Vinyl, Records incl New Riders of the Purple Sage, The Beatles, Elton John etc

207 RETRO - Group Lot incl J&G Meakin Coffee set with Fruit pattern - missing 1 cup, Eagle point Barbeque Platter with
barbeque associated motifs

208 2 X Mint in box MERCEDES "KRUPP TITAN" L 6600 (black) and O 6600 (cream w/ red roof)

209 3 x mint in package Japanese "MODEL GRAPHIX and SCALE AVIATION - Deluxe Magazine and Kit 2 in 1" by
Finemolds.

210 1950's EZY-BILT- Metal - The Master Toy No. 7 Kit in original Tin Box with graphics to lid.

211 Small lot New Zealand Air Force stickers / decals - inc KIWI ROUNDEL, "Squadron Royal New Zealand Air Force (14,
40, 42)"

212 WWE - Carded - Chris Benoit Action figure, Series 1, Havoc Unleashed JAKKS 2005

213 2 x Boxed vintage ACTION FIGURES - Elite Force WWII. "RAF Fighter Pilot - Squadron Leader Keith Gordon. 1/6
scale Approx.30cm/h

214 1950's Doll - Italian, Hard Plastic, jointed, sleep eyes, mama box

215 Modern Metal Advertising Sign - Champion Spark Plugs featuring Puppy 40cm H 29cm W

216 2 x vintage mint in boxes die-cast cars. Inc- SINALCO "Opel, Blitz 1.75t flatbed and SCHUCO "Lanz, Eilbulldog"

217 Group lot of Nursery Ware incl. The Lucie Attwell Kiddy's Cutlery Box only with graphics, Australia's Wood & Sons
Kiddies ware Trio with comical Australia themed graphics and Two decoupage Wall hangings

218 Small lot AC/DC items - inc. ROCK OR BUST - 2015 Shiraz, boxed AC/DC Black Ice and She Likes Rock 'n' Roll
shower gel and perfume sets.

219 AUSTRALIAN Pottery x 3 incl. Janet Gray 1950's blue glazed Vase 14cm H, signed and 2 x Sylha Pottery incl Orange
bowl with central raised detail and Jug signed

220 Vintage Chalk ware Pearlized Lamp Cream and Green, Lady and Child with Original Cream nylon ribbon Shade 49cm
H minor chips noted

221 Group Lot -incl Italian Resin Figure - Classical Michael Angelo David, Walking Stick with Brass Elephant Handle ,
Vintage Brass Smokers stand with twisted column with match holder

222 Box Ladies Bags & Shoes incl. Vera May, Mulberry, Alegria etc
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223 Small lot coffee table books - inc. TIFFANY MASTERWORKS, PICASSO - Love and War 1935-45, TALES TOLD TO
KABBARLI - Aboriginal Legends collected by Daisy Bates

224 Vintage Metal Cream URN with Lid 32cm H

225 Group Lot incl. Boxed Mirrored 3 draw Jewellery Box, Boxed as New Ed Hardy incl. Skulls & Roses Fragrances,
Villain Gift Set & Hallmark Keepsake Barbies etc

226 | Group Lot Royal Doulton / Mikasa Boxed incl. RD Central Park Tumblers, 2 x Radiance Bevelled Photo frames - Small
Mikasa Crystal Clock etc

227 Carved SEPIK MASK. (New Guinean Tribal Mask) decorated with feathers, resin, shells and painted with ochre tones.
Damage sighted.

228 Group Lot of WEDGWOOD & ROYAL ALBERT incl. Large white detailed Bowl, Boxed 25cm H, Boxed Jasper Iconic
Tea cup & Saucer, 4 large White Mugs, etc

229 Group Lot of GREEN Depression GLASS incl. Diamond Cut Vase & Flower Frog insert,14.5cm H, 3 x Bowls, Shot
Glasses etc some Uranium

230 Group Lot - AUSTRALIAN POTTERY incl. Grand Crest Tall Jug 29cm H - Eric Juckert Cream Textured Vase , Diana
Lawn Bowls Tankard signed 12cm H a/f some signed etc.

231 Vintage Stained Pine Square *Children's Xmas Treat* Money Box - approx.. 15cm H

232 AUSTRALIAN Pottery - Foxhill Swagman and Novelty Heather Goldmine Kennel

233 Group lot AUSTRALIAN Pottery incl. Contemporary Lucy Coote bowls signed, Goblets with detail marks to base.

234 2 x vintage confectionery tins. Round MYER STORE with image of dogs and hinged rectangular tin with ‘'The Draughts
Players' painting depicted on the lid.

235 Group lot of boxed die-cast model trucks - inc. EFE "AEC Mammoth Major Flatbed", "AEC Mandator Arctic Flatbed",
BTC "Bedford Flatbed R.C. Jeffery" etc.. Approx. 6pcs.

236 AUSTRALIAN Pottery x 2 - Joe Sartori Terracotta Vase with abstract cream detail Gilt rim, 27cm H, & Noel Blue
Terracotta handled vase, fluted rim abstract detail 28cm H, Both Signed.

237 2 x Vintage Vases incl Yellow with infused white and raised gold detail 11cm H, Orange Vase with gold gilt floral detail
20cm H

238 Group of Australian Lustre Pottery incl 2 x Raynham Lustre Fan Vases, Pink & Green - 19cm H

239 Group Lot incl Picquot Teapot, Green Mottled Bakelite Tray, Pair German Lobster Picks etc

240 2 x Glass domed Clocks, incl. Huntington - Germany 23cm H , Master Quartz - Japan 29cm H

241 Box of LADIES Bags & Shoes incl. New in Boxes colourful ALEGRIA size 39 / 40, Sandals Red & Brown Bag

242 Metal pot filled with GAINSBOROUGH DOOR HARDWARE sets. White ceramic door handles with chrome faceplates.

243 Group Lot of Men's Fragrances mostly MIB incl David Beckham, Michael Klim, Calvin Klein

244 Group Lot incl British Royal Horse Guard embroidered badge and Group Lot of Vintage Magazines incl volumes
History of the Second World War etc

245 Group lot STAR WARS incl. 1 x Blaster 29cm L, 2 x Lightsaber Fluro Green and Orange

246 Small lot AUSTRALIAN CAR RACING ephemera - inc. HDT (Holden Dealer Team) Stubby coolers, Australian Gran
Prix and SANDOWN lanyards and tickets

247 Group Lot of Oriental Items incl. Miniature Cloisonné's with stands, Lacquer ware tray etc

248 Group lot model kits, model paints and folder of decals - inc. AVIA B.35, ARMSTRONG WHITWORTH METEOR etc..

249 Group lot of indigenous tribal Items incl. Albert Namatjira Souvenir Portfolio, Terra Ceramics Aust. Oval Bowl with
motif to centre, Triumph of the Nomads by Geoffrey Blainey signed by author etc.

250 Group lot of RETRO Kitchenalia incl original Can-O-Mat with wall attachment, Retro Red Wall Mount cannister etc.

251 Group lot of Mid Century Modern SCANDINAVIAN Pottery and Glass incl, 2 x Square Wall Plaques 12cm x 12cm ,
Tumbler Form Vase Green & Brown glaze 8cm H, Glass Bud Vase

252 Group lot of Vintage items incl. Leather cased beaker set (3), Pair of Leather English Jiffies in leather pouch, Leather
cased English small travelling Clothesline etc.

253 Group Lot - incl. Charles Wilton Pottery ribbed bowl, 11cm H, Dyson Aust Pottery Lidded Jar and EPNS Perfect
Teapot (no infuser)

254 Group lot of English Trio's Including Royal Albert Harlequin, Tennis Set, Old English Rose - Royal Stafford etc

255 Group lot of Boxed Figures incl BRATZ Figures & MONSTER HIGH, Frankie Stein etc

256 | Vintage Japanese retro Novelty Dog Cookie Jar - 22cm H

257 3 x Modern Advertising Metal Sign - Art Deco Style incl. Mercedes - Benz 30cm H, Kayser Bondor 40cm H & Girl in
lingerie

258 Small lot - inc. Vintage plastic HOADLEYS CHOCOLATES box feat. embossed image of sailing ship,, vintage tins full
of buttons and ceramic perfume atomiser.

259 Group lot of Boxed Diecast Model Cars incl. Oxford Fire, First Response CFD Battalion Chief 1950 Ford, Start Scale
Zil 157 AT-2, Atlas Tatra 141

260 Group Lot of Ladies GLOMESH Bags some Boxed incl. Cream, Burgundy and Gold etc.

261 Box of Ladies and Religious items incl. Dainty Chairs with shell seats, Dressing Table Set, Jewellery Box, Timber
Crucifix, Rosary Beads etc.

262 Box Lot - incl. Match Box, Lesney Die Cast and Corgi vehicles

263 Vintage Advertising Ashtray - Central Section - ART DECO image Cairo - Egypt, 'Shepheards Hotel', 11 .5cm W

264 Group lot vintage Australian pre decimal currency inc. many florins inc. 1922 etc..

265 2 x items - long chunky Eastern silver necklace & matching bracelet

266 Vintage miniature LIMOGES tea / coffee set. Inc. urn, cups and saucers with serving platter etc..

267 Small lot hallmark Sterling silver miniature tongs and pair of forks -hallmarked 1898 Sheffield, Walker &Hall
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268 | Vintage Style Brass Wax Seal with classical semi nude form 8cm H

269 Small lot mainly Melbourne focussed pins and badges - inc. 3UZ, St. Kilda Cricket Club, Cheltenham Hockey Club etc..

270 Group lot foreign currency - inc. Egyptian and English pound notes, Austrian Shilling notes, mixed coins.

271 3 x rolls ROYAL AUSTRALIAN MINT 50c coins. 1986 Commonwealth Games. Sealed rolls.

272 Near mint Australian $1 notes. Consecutive serial numbers. 8pcs JOHNSON and STONE

273 Small lot - Vintage Goede Waagen PIPE. Horn and ceramic. Hand painted scene of boats with windmills in the
background. AND Studs and Links box with some collar studs inside.

274 Pair of vintage Victorian sterling silver "salt pots" Hallmarks sighted.

275 Small lot of 6 x 1966 round 50c coins.

276 2 x sterling silver lockets - rectangular, hallmarked B'ham 1884 & round hallmarked B/ham 1973 (Bicentennial
celebration)

277 Ca. 1900-1910 "THE MICRO TELESCOPE" telescopic / collapsible monocular / telescope in leather bound case.
Monogrammed K.L

278 Polished white Opal - TW 5. 9 grms

279 Large ¢1900 shell Cameo pendant in 9ct rose gold surround with chain plated chain

280 Art Deco Czech blue milk glass Brooch in gilt surround

281 €1890 large ornate 15ct rose gold Brooch set with seed pearls - floral centre with open work surrounds - TW 8. 7
grams

282 Group Lot of Ladies Designer Bags incl. Guess, Burberry, Vera May, some with original tags.

283 Group lot Mint in boxes EASY MODEL 1:72 scale WWII fighter planes. - inc. Soviet MiG-3, F4U-1 "Corsair", F4F
"Wildcat" etc.. Approx. 14pcs all mint in boxes.

284 Set of 3 Ceramic Graduating Wall Plaques - Flying Ducks Largest 19cm H, 23cm L

285 | AUSTRALIAN Pottery - MCP Mid Century Modern Vase Bulb Shape, Textured Glaze, yellow interior approx. 25cm

286 Group lot - Victorian Porcelain Miniatures & Glass - pairs Mini Vases, Jugs, Ruby Flash cut Vase, Small framed Italian
watercolour, etc..

287 Shelf lot of English China incl. Art Deco Royal Doulton Trio, Royal Worcester Duo's for Myer Emporium, Royal Winton
etc.

288 Small lot Japanese ceramics - inc. black glazed vase with abstract design. Signed to base. Mid century blue glazed
Sake jug and vase and boxed tea set.

289 Large 1980's Australian Pottery Vase - pale pink & grey glazes w/ H/Painted JAPONICA to front & back, signed to
base but illegible - 31.5cm H.

290 Cool mid century modern mantle clock. Kieninger and Obergfell "KUNDO"

291 ART DECO style Glass Pink Float Bowl Rim detail with Dolphin Figural and Flower Frog insert. 25cm H

292 Advertising Wooden Box - California Chocolates, detail to lid, 28cm L

293 Group lot AUSTRALIAN pottery incl. Victa Greenaway Plate Grey/brown detail 20cm D- Lidded Trinket boxes incl
Bronzed trinket with celadon glaze to interior / lid - 7cm H, JV to base and Apricot drip glaze Box - Mark to Base 9cm H

294 ART DECO Glass centre piece, Fan shaped, scalloped edge to rim and base 19cm H

295 Group of Art Glass Stemmed Flowers, Assorted Flowers approx. 28cm L

296 Boxed ARMCO model die-cast car HOLDEN FC UTE "Dedicated to the memory of Nathan Ken Isles 78-09" Limited
edition 184/250

297 Gert Bout, AUSTRALIAN Pottery - Crafers SA - Carafe 24cm H , 6 Matching Goblets and Jug - all signed to base

298 Group lot AUSTRALIAN Pottery incl. Phyl Dunn Earth Tone Bowl, signed, Tactile subtle Blue and Pink bowl with
raised detail - signed etc.

299 2 x Glass items incl Large Vase with raised swirl pattern 31cm H ,Crystal decanter with diamond cut lower section
3lcmH

300 | VIC GREENAWAY Australian Pottery VASE - Bulbous shape w/ flared top, H/Painted Dragonfly decoration, impressed
mark to base - 17cm H.

301 Boxed EPNS Cutlery Set features Ivorine handles scroll embossed detail to blade original timber lockable box with key.

302 Large Glass Flared Vase applied free form tendrils graduating to pink rim 35cm H

303 Carved 1970's teak stylised nude figurine. From the Philippine Contractors Assoc. - presented to Master Builders
Federation of Australia. Approx. 46cm/h

304 Vintage Japanese ca. 1920's Tea Set. Hand painted series of waterbirds in habitat with gilt edging. Inc. teacups,
saucers, teapot, sugar bowl and milk jug.

305 3 x coffee table books - "50s & '60s STYLE" [Polly Powell and Lucy Peel] AND "THE BIKINI" [Pedro Silman] and
another.

306 RETRO Smiths Timecal Sunburst Battery operated Clock cream with gold detail 39cm D

307 Vintage Australian Pottery Wall Pocket Vase, with Aboriginal theme kangaroo decoration 18cm H, signature to back,
geo

308 2 x retro ashtrays - inc. Ellis Australian Pottery oblong Ashtray central abstract detail c1979 - signed 22cm L.

309 Oriental Vintage Ceramic Bowl, Red tones with Samurais & Geisha design - 30cm D

310 ROYAL DOULTON Large Ginger Jar - Booths, Real Old Willow Pattern with Gilt Trim 19cm H

311 Group lot Carnival Glass - inc. "Peacock and Urn" bowl, "Grapes on the Vine" etc.. Approx 3 pcs.

312 URANIUM Glass Platter central wheel detail 26cm D

313 KALMAR pottery Float Bow! with Frog Insert, c1930's Green/Pink glaze with Gold Gilt detail , Flower shape - 23cm W
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314 Vintage Indiana Glass Co. Red Heirloom pattern Carnival glass Cake stand - 36cms D

315 Len Castle NZ pottery Wall hanging Vessel with impressed detail to front - impressed mark to base, 11 .5cm H

316 Crystal Lamp with Clear Crystal Base Diamond cut Shade - Petite shape 19cm H

317 | AUSTRALIAN Pottery incl. PRAVDA c1952 Plate with Aboriginal motif design - sign to base, 18 .5cm D and Small
floral Pin dish with central floral design, Mt Gambier to front - no signature sighted 12cm D

318 PATES - Australian pottery Large Float Bowl with matching Flower Frog, mottled glaze - 27cm W

319 2 x Australian Lustre Vases incl. Mingay fan shaped rainbow colours and a Pink shaped vase both approx. 17cm H

320 BENDIGO Australian Pottery Character Jug, Sir Robert Menzies Marks to Base 18cm H

321 Victorian Staffordshire flatback spill vase featuring couple standing either side of tree. Hallmark for Chester 1906

322 Modern Bradex Cabinets plates both featuring Russian Mythology Themes

323 Claudia 1950's Australian Pottery Fish Shaped Vase with black/ white detail, sign to base, approx 22cm H

324 Vintage Whitefriars graduating Blue Glass Swan bowl, pinched rim 26.5cm H

325 Pair Victorian era Sterling Silver Candle Holders.

326 €1900's Garniture Set incl Mantle Clock, Black ceramic with scroll detailed with gild and Rose floral detail to front 28cm
H with 2 x Matching Twin Handled Vases 25cm H

327 1930's Wilkinson's Lustre ware Jardiniére - featuring stylised Galleon at sea - 19cms H 21cms D

328 Australian Pottery DIANA - WALTZING MATILDA Musical Jug 20cm H

329 Pair VICTORIAN white LUSTRES with dainty hand painted detail finished in gold gilt 34cm H

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook o Twitter ’ and Instagram O
Receiving now for our special auctions. Enquiries welcome - Upcoming dates: Dec Arts, Oct 3

RockPopRetro, Nov 7 Blokes Shed, Dec 5 Toys Books Ephemera, Jan 9 Australian, Fine & Dec. Arts,
Feb. 6 Rock, Pop & Retro
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